
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 699
van MEYREM ALMACI
datum: 16 juni 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Instroom gezelschapsdieren  -  Evolutie

Naar aanleiding van het debat en de vraag om uitleg die ik de minister deze week in de 
commissie Dierenwelzijn heb gesteld over de instroom van gezelschapsdieren, met o.a. 
nog de recente wantoestanden bij een hondenverkoper in Boechout, wens ik graag de 
volgende cijfers op te vragen:

1. De cijfers van de online verkopen van honden en katten, per jaar, voor de periode 
2012-2022.

2. De cijfers van de registraties van honden via DogID, per jaar, voor de periode. 2012-
2022.

3. De cijfers van de registraties van katten via CatID, per jaar, voor de periode 2012-
2022.

4. Het aantal geïmporteerde honden en katten, per jaar, voor de periode 2012-2022, 
indien mogelijk per land. 

5. De aantallen geïmporteerde dieren per erkende handelaar op de whitelist, per jaar, 
voor de periode 2012-2022.

6. Het aantal kweker-handelaars dat de afgelopen 10 jaar van bedrijfsnaam 
veranderde.

7. Gezien het feit dat steeds meer aankopen van dieren online gebeuren: hoe monitort 
de dienst Dierenwelzijn de kwaliteit en het waarheidsgehalte van de advertenties die 
handelaars online uitsturen via platformen zoals facebook, 2ehands.be etc.? Graag 
had ik inzicht gekregen in de resultaten van het onderzoek/de onderzoeken naar die 
advertenties voor de periode van de afgelopen 10 jaar. 

http://2ehands.be/


BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 699 van 16 juni 2023
van MEYREM ALMACI

1. Dierenwelzijn Vlaanderen beschikt niet over deze cijfers.

2-3.Deze cijfers vindt u op de website van Dierenwelzijn Vlaanderen.
https://www.vlaanderen.be/dierenwelzijn/werking-en-beleid/cijfers-dierenwelzijn

4. Ik verwijs naar mijn antwoord op vraag 486 van 12 april 2023.

5. Zie de tabel in bijlage.

6. Dit wordt niet bijgehouden.

7. De controle van deze advertenties gebeurt steekproefsgewijs en op basis van 
klachten. Elke advertentie controleren, zou een gigantische administratieve last en 
kost met zich meebrengen.

BIJLAGE

Aantal ingevoerde dieren per erkende buitenlandse kweker

https://www.vlaanderen.be/dierenwelzijn/werking-en-beleid/cijfers-dierenwelzijn
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=17502

